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CONDITIONS OF SALE.

First—That the highest bidder shall be the purchaser; and if any dispute
ghall arise between two or more bidders, the lot or lots shall, at the discretion
of the Auctioneer, be put up again; the Auctioneer's decision to be final.

Second—The advance in the bidding to be regulated by the Auctioneer.

Third—The purchasers to give in their names and Lﬁlﬂma of abode, and pa;
down 25 per cent., if required, in part payment of the purchase money, su
deposit to be spplicable to all or any of the lots purchased.

Fourth—In the case of lots upon which there is a reserve, the Auctioneer
ghall have the right to bid on behall of the seller.

Fifth—The lots to be paid for and taken away, whether genuine and
suthentic or not. with all faults and errors of every description, at the
Buyer's expense, within one day after the sale, the Auctioneers not being
responsible for the correct deseription, genuineness or authenticity of, or any
fault or defect in any lot, and making no warranty or guarantee whatever,

Sixth—Upon failure of complying with the above conditions, the money
deposited in part payment shall be forfeited., All lots uncleared within the
time aforesaid, shall be re-sold by public or private sale, and the deficiency
(if any) attending such re-sale shall be made good by the defaulter at this sale,

Lastly—W. & F. C. BovEaM & Sons, while taking every reasonable care
to protect the respective lots after they are sold. do not hold themselves res
ponsible for any loss or damage that may arise to any such lots after the fall
of the hamwmer, the purchaser taking all the risks.

NOTICES.

All goods sent to these rooms are considered by the Auctioneers as sent
for unreserved sale, and unless written instructions to the contrary are left
in the office before the sale commences, such property will be absolutely sold
without any reserve.

Mo verbal instructions will in any case be attended to after any lot or lots
have been offered for sale once and not sold, and should any such lots be left,
in the Auetioneer's possesgion after the day of sale they will not, in any case,
ba answerable for any damage, loss, or deterioration whatsoever, the Auc-
tioneers reserving to themselves the right of selling all or any such unclaimed
lots at their convenience, without regard to any instructions they may have
previously received, written or otherwise.

N.B.—Cheques will not be accepted in payment of Accounts.

Payment for goods sold—Cheques in settlement of accounts are forwarded
on the Monday following the Sales, but Clients requiring small accounts paid
in cash are requested to attend at the Offices on Saturday, between 11 and 1,
zr on Monday, between 12 and 6.

SPECIAL NOTICE—The Auctioneers do not hold themselves liable to pay
Tar any lot or lots knocked down until they have received the money for same.









A CATALOGUE.

On THURSDAY, SEPTEMBER 8th, 1932,

The Sale will be held in the large Auction Gallery on the
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Ist Floor, commencing at ONE o’clock.

Deal 2-flap kitchen table, pair of steps, carpet sweeper,
ebonized 2-tier table (@.f.), 2 bentwood chairs, roll of
linoleurn, 2 yards wide, 6 smaller rolls, iron fender, en-
amelled bregd pan, dust bin, 4 saueepans, bowl, frying
pan and 2 other articles

Wringing and mangling machine

Deal kitchen table with drawer, carpet sweeper, tile curb
a brass and iron fender, iron ditto, copper fire screen, oil
stove, a vacuum ecleaner, 7 picces of implements and a
pair of dogs

Two pairs of hemstitched sheets and bedspread

Three pairs of lace curtains

Green Angora table cover and pair of chenille curtains

Four sheets, 4 bedspreads and 2 eiderdown quilts

I'wo large damask table cloths

I'wo pairs of Oriental curtains

Three pairs of blue rep eurtains, lined, and valanee

Two pairs of blue corduroy ditto, lined, and pair of erim-
son figured plush ditto

Three pairs of pink silk ditto, lined

Three pairs of salmon pink rep ditto with black bovders,
lined

T'wo pairs of pink rep ditto and woolwork panel

Two pairs of brown velvet window curtains, lined, and a
pelmet

Pair blue rep curtaing, 5 furniture covers, reversible rug
and pile table cover

Two pairs of chenille window curtains

Pair of blue figured silk rep curtains, lined.

Pair of marone curtains with applique borders, lined, pair
of blue serge ditto, crimson Angora table cloth and an,
eiderdown quilt

Brass coal vase and cover, a 3-fold fire screen, pair of
ormolu candlesticks, 2 blue and white jugs, 2 plated
cruet frames, tennis racquel, pair of tall glass flower
vases, oak book trough, carved bracket, 3 other articles
and 4 fern pote
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Bordered grey and floral pattern Axminster carpet, 9ft. 6in
x Oft. Bin., and brown underfelt

Crimson and blue ground Axminster ditto, 18ff. 6in. x 12ft.
and brown underfelt

Carved brown oak bed chamber suite of a 4ft. wardrobe
with drawer and bevelled mirror door, dressing chest of
drawers, bevelled mirror over, boot eupboard with 2 panel
doors

A 4ft. ditto bedstead, folding box spring, wool and hair
overlay, feather bolster and 2 pillows

Three pairs of hemstitched bordered bed sheets

Ditto lot

A Gft. folding bed settee in flower pattern eretonne

A 3ft. 6in. oak bedstead and box spring

A 3ft. clean hair overlay

Ditto lot

Oak chest of 6 drawers

Intto chest of 5 drawers

A 4ft. Gin, oak Jacobean style French bedstead with eane
panels, wire spring and wool overlay

A 6ft. x 3ft. hair stuffed box spring, by Wanixe & GinLow

Green and floral pattern Axminster carpef, 14ft. Gin. x 14ft.
4in. (eut for fireplace)

Ten yards of plain green Wilton pile stair carpet, 27in. wide

Large green felt carpet and a smaller ditto

A 4ft. 6in. burr-walnut panel TFrench bedstead, spiral
spring and wool overlay

Well made 6ft. burr-walnut WARDROBE with dress hooks
and 2 drawers under, bevelled mirror door

Ditto dressing chest of drawers, bevelled mirror over, side
swing ditto, washstand with marble top and back and a
pedestal cupboard

Walnut pedestal dressing table. bevelled mirror over and
ditto washstand, marble top and tile back

Walnut bedside cupboard on elub feet

Carved walnut dressing stool on cabriole legs, loose seat in
figured velour

Pair of divan easy chairs covered in damask

A 4ft. 6in. green and brass bedstead, wire spring, a hair
overlay, bolster and pillow

Satinwood chest of 5 drawers

A 4ft. oak bedstead, wire spring and hair overlay

Ditto frame bevelled edge wall mirror and ditto 4-fold
sereen in cretonne
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Well made 4ft. burr-walnut French BEDSTEAD and spring

Plain erimson ground Wilton pile earpet, 13ft. x 9ft., and
brown underfelt

Pair of well made 3ft. burr-walnut French TWIN BED-
STEADS, 2 springs and 2 hair overlays

Well made burr-walnut BED CHAMBER SUITE of a 5ft.
wardrobe, fitted drawers and shelves, interior mirror, en-
closed by 8 panel doors, kneehole dressing table, triple
frameless mirrors over and chest of 3 drawers and cup
board over

A 4ft. Gin. ditto panel bedstead, spiral spring and hair over-
lay

Frameless mirror with rose colour border

A bordered blue and brown ground medallion centre Cal-
cutta carpet, 12ft. 4in. x 9ft. Sin.

Bordered blue and erimson ditto, 9ft. 4in. x 6ft. lin.

A 4ft. oak bedstead, Heal's folding box spring and white
wool overlay

Two nearly new 3ft. box spring mattresses

A Bft. Bin. hair stuffed box spring

A 3ft. brass French bedstead and box spring

The companion lot

Three pairs of hemstitched bordered bed sheets

Ditto lot

Well made mahogany and inlaid BED CHAMBER SUITE
of a Oft. wardrobe, fitted shelves and bevelled mirror door
a chest of 4 drawers, shield shape swing toilet mirror,
and chest of 3 drawers with cupboard

Bevelled edge oval mirror in mahogany and inlaid frame

Mahogany chest of 4 long drawers on elub feet

A 4ft. well made mahogany and inlaid pedestal dressing
table of 7 drawers, bevelled mirror over, ditto washstand
with tray marble top

A 6ft. well made mahogany and inlaid WARDROBE, fitted
shelves and dress hooks, bevelled mirror door

A 3ft. Bin. ditto chest of 3 drawers with cupboard

A 5ft. well made mahogany and inlaid WARDROBE,
fitted shelves, enclosed by bevelled mirror door

A 5ft. 2in. ditto chest of 2 drawers with cupboard

Well made mahogany and inlaid BED CHAMBER SUITE
of a 3ft. 3in. wardrobe with drawer and bevelled mirror
door, chest of 4 drawers, shield shape mirror and wash-
stand with marble top and back

A 8ft. ditto boot cupboard with 2 panel doors

A 8ft, mahogany panel bedstead
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Two 2ft. Gin. divan beds with mattresses attached

Chinese pattern pile carpet, 10ft. 6in. x 6ft. 6in.

Full size carved wood gilt French BEDSTEAD with double
cane panels, hair stuffed box spirng

Well made carved mahogany BED CHAMBER SUITE of
a Hft. wardrobe with 2 bevelled mirror doors, a dressing
chest of drawers, bevelled mirror over, washstand with
marble top and eane seat chair

A 4ft. 6in. ditto bedstead, box spring and hair overlay

Well made mahogany and inlaid BED CHAMBER SUITE
of a 6ft. wardrobe, fitted drawers and eupboards, 2 bev-
elled mirror doors, dressing chest. of drawers. bevelled
mirror over, washstand, marble top and back, a
pedestal cupboard, 8 cane seat chairs and towel airer

Frameless mirror with bevelled plate

A 4ft. brass French bedstead and box spring

A 3ft. divan bed covered in silk tapestry

Well made mahogany and inlaid BED CHAMBER SUITE
of a 6ft. wardrobe, centre fitted drawers and cupboard, 2
bevelled mirror doors, kneehole dressing table, bevelled
mirror over, washstand, marble top and back

A 5ft. ditto bedstead, wire spring in 2 parts, wool and hair
overlay, wool ditto and bolster

A 5ft. Bin. ditto Beaconsfield wardrobe, fitted drawers and
cupboard and bevelled mirror door

Well made mahogany and inlaid BED CHAMBER SUITE
of a 7ft. wardrobe, centre fitted drawers and cupboards,
2 bevelled mirror doors, kneehole dressing table of 5
drawers, bevelled mirror over, loose plate glass top and
washstand, marble top and back, by Hean & Sons

A 4ft. ditto panel bedstead, hair stuffed box spring and a
white wool overlay

A 4ft, well made mahogany and inlaid wardrobe with drawer
and bevelled mirror door

Pair of gilt frame wall mirrors

Two shaped frameless wall mirrors

A 4ft. oak bow-front bedstead

Carved mahogany bed chamber suite of a 6ft. wardrobe,
fitted drawers and cupboard, 2 bevelled mirror doors, a
pedestal dressing table, bevelled mirror over, and ditto
washstand, marble top (a.f.) and tile back

Carved oak fender, ditto sereen and ditto implements on
stand

A 3ft. 6in. well made walnut dining table on fluted legs and
folding leaf
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Superior 5ft. burr-walnut SIDEBOARD, low back over

A 2ft. 6in. walnut bookease on earved feet, shelves and
glazed door

A 2ft. Hin. bwrr-walnut BUREAU with automatic fittings,
fall-front, 8 drawers under, on eabriole legs and claw and
ball feet

Walnut shaped top table, oak square ditto and ditte stool
with cane seat

T'wo stained 2-tier tea wagons on rubber stands

The following 12 lots of Persian Rugs to be sold to cover
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166
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168
164

an advance.

Crimson and blue ground Persian rug, 5fi. 1lin. x 3ft. 9in.
Ditto, 6ft. x 3ft. 9in.

Intto, Sft. Hin. x 3f6. 9.

Ditto, 6ft. Bin. x 3ft. 9in.

Ditto, 5ft. 1lin. x 8ft. 10in.
Ditto, 5ft. Tin. x 3ft. Tin.

Ditto, 5f6. 2in. x 3ft. 10in.
Ditto, 4ft. 9in. x 3ft. Tin.

Ditto, 4ft. 4in. x 2ft. 8in.

Ditbo, Bft. 10in. x 2ft.- 11in.
Ditto corridor rug, 9ft. x 2ft. Sin.
Ditto, Tit. 11in. x 2ft. Sin.

A 3ft. 6in. walnut writing table with 2 drawers, lined top,
and oak chair with loose seat

Two shaped frameless wall mirrors

SBettee and pair of easy chairs in figured velour

A 4ft. Bin. mahogany telescope dining table, 5 extra leaves
and a leaf stand

Bordered pink and blue ground medallion cenfre Indian
carpet, 13ft. Sin. x 10ft. 4in.

Bordered blue and light ground ditte, 13ft. 6in. x 10ft. 4in,

Well made 5it. carved mahogany kidney shaped SIDIE-
BOARD, low back over

A 2ft. 6in. well made mahogany and inlaid bureau, fitted
drawers, pigeon holes, fall-front and 4 drawers under

SETTEE and pair of EASY CHAIRS in brown hide and
4 loose cushions in brown velvet

Mahogany and inlaid cabinet gramophone sound box and
winder

Mahogany B-tier dinner wagon

Pair of old English mahogany and inlaid elbow chairs, seate
in green leather
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Small drop end settee, spring stuffed in black material with
extra cover

Well made mahogany show case on stand

Set of 4 small and 1 arm earved mahogany Adam style
DINING ROOM CHATIRS, loose seats in brown figured
damask

Set of coffee tables

A 4ft. Gin. brown oak dining table, 2 drawers and cup-
boards, oval bevelled mirror back

A 3ft. ditto dining table with draw-out leaves on twisted
legs and stretcher

Set of 6 small and 2 elbow ditto frame dining room chairs
loose seats in rexine

Bettee and a pair of easy chairs in rexine and 4 loose cush-
ions in brown wvelvet

Copper box end fender, seats in rexine, ditto curb, steel fire
guard, 6 pieces of implements and a mahogany rocking
chair in velvet and needlework

A Bft. Gin. oak dining table, screw and winder on square
legs

A 5ft. dark oak sideboard with 8 drawers and eupboards,
bevelled mirror and eabinet over

A 8ft. ditto dining table on square legs and 1 leaf

Ditto oetagon shape library table, 2 drawers and lined top,
and carved oak couch in leather

A 3ft. well made carved brown oak BOOKCASE. shelves,
2 panel doors under, 2 lead light ditto over

Chesterfield settee, spring and hair stuffed in saddlebags
and velvet. loose eover

A 6ft. well made oak sideboard, 2 drawers, cellarette and
cupboards and bevelled mirror back

A 4ft. ditto dining table, serew, winder and 1 leaf

Set of 6 small and 2 arm ditto frame dining room chairs,
loose seats in crimson morocco leather

A 6ft. 6in. Chesterfield settee, spring stuffed in velvet and
saddlebag

A 3ft. oak hall stand with drawer, bevelled mirror back

Pair of carved brown oak hall chairs

OQak hall seat with lift-up top

A 2ft. 6in. oak 2-flap gate leg table

A 8ft. dark oak centre table, drawer and stretcher under

A 2ft. 8in. oak bureau, fitted drawer and pigeon holes, fall
front and 2 drawers under

Oak Jacobean stvle tallboy chest of 4 drawers, eupboard
under
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Intto frame ecireular back office chair, seat and back in lea-
ther

Ditto lot

A 6ft. birch frame writing table with 3 drawers, lined top,
leather basket, paper ditto, oak inkstand and pen tray

Bettee and pair of easy chairs in brown rexine

A Bft. 6in. oak typewriting table with 8 drawers and revolv-
ing top

A 5ft. oak pedestal roll-top desk, fitted drawers, pigeon
holes, slides and 2 drawers under

A 4ft. oak pedestal roll-top desk, fitted pigeon holes, 2
slides and 6 drawers under

A 4ft. mahogany writing table, 4 drawers, lined top and
a 4ft. Bin. rosewood cireular table on pillar and elaw

A 4ft. stained writing table, 2 drawers, lined top, a 3it.
Gin. ebonized side table on turned legs and stretcher

A 4ft. 6in. mahogany pedestal writing desk, 9 drawers and
lined top

Walnut cirecular back library chair, oak music cabinet with
2 panel doors, stained duet seat in tapestry and maho-
gany 3-tier palm stand

Large white polar bearskin rug mounted on eloth

A 6ft. 6in. rosewood and inlaid shaped end china cabinet,
fitbed plate glass shelves and mirror back, enclosed by 8
glazed doors (1 door a.f.)

Ebonized music seat with fall-front in eretonne and maho-
gany frame fire screen with glazed and sliding panel

Wall mirror in Chinese black lae¢ and decorated frame

Rose lac standard LAMP fitted for electrie light with shade

A 4ft. 6in. ebonized tortoiseshell and buhl inlaid CHINA
CABINET, fitted shelves, enclosed by 2 glazed doors

A 5ft. burr-walnut and inlaid eabinet, 2 drawers, cupboard
under, 2 panel doors, loose marble top (a.f.), 2 cabinets
over with glazed sides and doors, loose plate glass shelves
and centre bevelled mirror

A 4ft. ditto, 2 drawers and cupboard, loose marble top and
bevelled mirror back

Set of 6 ditto frame chairs, cane seats and backs

Wing easy chair, spring stuffed in pink figured damaslk,
and old gold loose cover

Divan ditto with loose cushion to match

Mahogany and inlaid easy chair in pink damask and 3 rose-
wood occasional chairs in ditto and loose covers
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Carved mahogany octagon shape table, shelf under, maho-
guny frame fire screen with sliding tapestry panel and
mother o' pearl cane seat chair

Lady’s easy chair in green damask, ditto in green stamped
velvet on cabriole legs, and brass floor lamp fitted for
electrie light

A 2ft. Gin, mahogany and inlaid china cabinet, plush lined,
2 shelves, enclosed by glazed door

Bevelled edge wall mirror in gilt frame, 53 x 43

Carved wood and gilt 3-fold Chinese screen with figures, ete 4 /,}p/ -

Ditto chair with wood seat Vg

A S-plabte wall mirror in gilt frame j_/f 8

A Louis gilt frame DRAWING ROOM SUITE of a settee,

2 easy chairs and 4 small ditto in black and floral pat-
tern silk damask (coverings a.f.) §7187~

A 4ft. mahogany and inlaid china cabinet, fitted shelves
and glazed door, bevelled mirror over, on cabriole legs 3 “-"%-

SETTELE and pair of EASY CHAIRS in figured silk and 4
loose feather cushions 5/ # '57(‘

A 4ft. well made carved mahogany china cabinet with plate
class shelves, enclosed by 3 glazed doors, on cabriole legs

Divan easy chair, spring and hair stuffed in blue damask g) T / k|

Ditto lot 3 5]~

A Bft. walnut china cabinet on carved feet, shelves and 2 .ﬂ:'j/_
glazed doors

Burr-walnut low TEA TABLE on carved cabriole legs A fﬁf =

Well made Queen Anne style burr-walnut folding top CAR
TABLE, baize lined

Set of 8 burr-walnut COFFEE TABLES 2/§/8/ -

Pair of easy chairs covered in cretonne :1/3“ -

A 2ft. 3in. mahogany china eabinet on carved‘feef, shelves i/.y-
and a glazed door

Fleetrie standard LAMP and shade, fitted = 57,.

Ormolu and erystal cut glass electrolier

A FIGURE fitted for electrie light on ebonized pedestal 'f_h- 7

Pair of cloisonne enamelled vases

A S-valve Phillips’ all main electric wireless set with re-
celver

A B-valve transportable wireless set

Antique brass stand and pair of ormolu figures—Females

An B-day bracket clock, striking hours and balf-hours on
gong, in carved brown oak case
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Sixteen champagne glasses, 17 ports, 25 liqueur ditto, 5
amber colour finger bowls, ditto decanter with stopper, 5
ditto liqueur glasses, 2 others and 5 tall stem liqueur
classes

Cut glass decanter and stopper, 1 other, 2 glass celery
vases, 2 night lights, jug, pickle jar and cover, jam jar
with plated lid, 2 salt cellars, 2 finger bowls, 4 tumblers
3 flower vases, plated cocktail shaker and 6 ditto glasses
on plated stand

Pair of large crackleware vases, Staffordshire china dog and
pair of decorated china vases

Seventy-six pieces of dinner, tea and coffee ware

Box of chessmen, miniature chess board and chessmen, o
set of iyory Chinese counters, table lamp, fitted electric
light, pair of candlesticks, oak pipe rack and 2 brushes

Set of 3 decorated china vases, roulette board and cloth,
38 pieces of dinner and tea ware and 15 pieces of cutlery

Mahogany writing desk, walnut and brass bound ditto, 1
other, pair of decorated mirrors in ebonized frames, pair
of plaques in plush frames, leather writing case, 1 other
and 8 leather cases

Mantel clock in black marble case and pair of side vases

Pair of blue and white Bohemian glass vases (1 a.f.), ruby
and decorated ditto, cake stand, decanter, 12 wine glasses
4 glass flower vases (1 with silver mount), water bottle,
powder box and cover and stand, salt cellar, 4 glass
shades, seltzogene, pair of bronzed figures, pair of ecloi-
sonne vases (a.f.), jardiniere, china basket and 8 ditto
vases and ornaments

Thirty-four pieces of dinner ware, 2 glass compotiers, ditto
bowl on stand, 5 others, jug, 2 flower vases, 12 wine
glasses, 7 tumblers and pair of china vases

Mahogany and inlaid timepiece, 2 brass shells, a plated
electric hair drier and onyx marble inkstand—2 bottles

Part blue and white Wedgwood china dinner service — 45
pieces

Walnut and inlaid writing desk, oak and brass bound sta-
tionery case, gong on horn stand, small convex mirror in
gilt frame, 2 cash boxes, small show case, 2 plate bas-
kets, 2 knife boxes and copper box and cover

Two plated dish covers, 16 rolls of musie, 7 pictures, 5 vols.
of Waverley Novels, bundle of walking sticks and 2 um-
brellas :






